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Náměstkyně hejtmana LK Lidie Vajnerová a sportovní fotografové Jaroslav Appeltauer a
Marcel Kratochvíl včera zahájili ve vestibulu budovy Krajského úřadu LK, U Jezu, v
Liberci  výstavu nazvanou "Liberec, město sportu“.

„Jsem ráda, že tu máme výstavu se sportovním zaměřením a že na vystavených fotografiích je vidět vše pozitivní,
co obě velké sportovní události závodníkům a divákům přinesly. Jsou zde zachyceny zejména sportovní výkony
lyžařů a účastníků dalších zimních sportů, před  kterými smekáme. Věřím, že se oběma autorům podařilo
potvrdit, že Liberec, a samozřejmě celý Liberecký kraj, je opravdu sportovní region,“ řekla mimo jiné v úvodním
slovu náměstkyně hejtmana.

Sportovní fotografové Jaroslav Appeletauer a Martin Kratochvíl představují 55 fotografií, které
vybírali z šesti stovek snímků.

„Podtitul město sportu nás s kolegou napadl, když jsme se probírali sportovními snímky pořízenými
v posledních letech na sportovištích Liberecka Je škoda, že Mistrovství světa v lyžování 2009 mohlo
potvrdit vyspělost závodníků i pořadatelů, žel, bylo Liberečanům nejprve „ukradeno“ a zbytku
republiky následně v médiích očerněno. Naštěstí ohlas sportovních výprav byl velice dobrý,“ řekl
Martin Kratochvíl.

„Reputaci si Liberecký kraj naštěstí napravil v hodnocení účastníků 10. Zimní evropské olympiády
mládeže EYOWF 2011. Ukázalo se, že Liberec je místem, kde se vrcholné sportovní podniky světového
významu mohou konat a dopadnou na výbornou,“ dodal s tím, že touto skromnou výstavou
chtějí návštěvníků,m připomenou některé zajímavé sportovní okamžiky z nedávné minulosti..



Jaroslav Appeltauer fotografoval mistrovské zápasy ve fotbale, MS v lyžování i Emila Zátopka.
Fotografuje zápasy libereckých klubů, především Slovanu Liberec či Bílých Tygrů.  

Marcel Kratochvíl se kromě sportovní a reportážní fotografie věnuje zejména dokumentaci
tuzemských a zahraničních rockových koncertů a festivalů. Jako rodilý Liberečan však sport
nemůže obejít.

Výstava, jejíž vernisáž doprovázel hudební kvartet Ametyst pod vedením Tomáše Holoubka,  je
přístupná do 30. května 2011, vždy v   pondělí a středa 8.00-18.00,úterý a čtvrtek 8.00-17.00,
 pátek 8.00-16.00 hod.

 


